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Stargate  „Partyspass und Tanzlaune Pur“

Die Stargate Live-Band, ist eine Formation von 10 Musikern, die seit der Gründung 1991 in fast unveränderter Besetzung besteht. Viele Jahre Live-Erfahrung, ein Gespür für die Veranstaltung bzw. deren Besucher machen Stargate zu einem Live-Erlebnis der besonderen Art.

Das Programm ist dabei so gestaltet, dass sich fast jede Generation und jeder Musikgeschmack wiederfindet. Von Joe Cocker über Anastacia bis hin zu den Ärzten und Jan Delay werden die unterschiedlichsten Musikrichtungen und Geschmäcker bedient. Rock- und Pop Klassiker, NDW, sowie aktuelle Chart- und Party-Hits fehlen bei keinem Stargate Live-Event. 

Was die Band hierbei von der Masse an Coverbands abhebt, ist der vierköpfige Bläsersatz. Dieser verleiht der Musik erst den unverwechselbaren Charakter und ermöglicht es, von Haus aus bläserlastige Titel originalgetreu wiederzugeben, bzw. bläserlose Songs mit eigenen Arrangements aufzuwerten.

Unterstützt durch aufwendige Lichteffekte und einen professionellen Sound bietet die Band Stargate in jedem Fall eine interessante Bühnenshow.

Weitere Informationen zur Band, den Musikern sowie Fotos von vielen Konzerten der letzten Jahre finden Sie auf unserer Homepage unter www.stargate-band.de. 
Info´s unter: www.stargate-band.de

